



В Краснодаре по ходатайству следователя заключены под стражу двое участников дорожного конфликта с участием легкового автомобиля, внедорожника и ГАЗели

Сегодня по ходатайству следователя первого отдела по расследованию особо важных дел СКР по краю избраны меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 41-летнего предпринимателя и 38-летнего мужчины по уголовному делу о хулиганстве (ч.2 ст.213 УК РФ).

Как сообщалось ранее, 28 сентября 2021 года 41-летний предприниматель на автомобиле «Бентли» в сопровождении внедорожника премиального класса, в котором находилась охрана, двигались в сторону железнодорожного переезда в поселке Индустриальном по обочине ввиду скопления транспортных средств. Водитель фургона ГАЗ 2705, увидев правонарушителей, не предоставил им возможности для дальнейшего движения по обочине. Используя данный незначительный повод, двое мужчин вышли из внедорожника, подошли к газели и причинили телесные повреждения водителю и пассажиру отечественного автомобиля. В это время мужчина, сопровождающий предпринимателя в его машине, высказал угрозу применения насилия очевидцу конфликта, который попытался его пресечь.

Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю доложить о ходе проверки, установить участников конфликта и дать их действиям принципиальную правовую оценку.

По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле у руководителя следственного управления по региону Андрея Маслова.

10 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1618153>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
